
 

 

 

 

 

 

 Enciclopedia Dinozaurii pe înțelesul copiilor face parte din colecția Enciclopedia 

animalelor în imagini, frumos ilustrată și însoțită de texte ce prezintă speciile de 

dinozauri ale căror fosile au fost descoperite până acum. 

 O colecție cu cele mai bune povești de aventuri, create special pentru a deveni o 

sursă excelentă de învățăminte pentru micuții cititori, povești ce îmbină aventura cu 

distracția și emoția.  

 Magia, fantasticul și situațiile problematice se împletesc cu măiestrie pentru a ține 

cititorii cu răsuflarea tăiată la fiecare pagină. 

 E de prisos să spunem că vulpile sunt șirete, șterpelicioase, pungașe și perfide - o 

știe deja tot păsăretul -, dar mai rar ar putea vreo vulpe pe lume să întreacă în vicleșug 

familia Viclenescu-Șterpelici de la Vulpești. 

 Urși cât stânca, lupi cu colți fini, pisici sălbatice cu gheare țepoase, bursuci de 

familie bună, huhurezi cu carte, toți cad în plasa șmecheriilor ticluite de Viclenești ca să-

și apere pielea și să-și umple cămara cu bunătăți. 

 Dar, pungași cum sunt, n-ai cum să nu le ții partea, fiindcă, în cursa pentru 

supraviețuire în pădurea întunecată, o scot la liman doar cu ascuțimea minții lor. 
 

 CASA MISTERELOR – un roman de aventuri pentru tineret, în stil umoristic, 

care îmbină mai multe genuri. Personajele nu se tem să fie altfel decât ceilalţi, să aibă 

preocupări neobişnuite. Ele găsesc în interiorul lor resurse, curaj şi putere pentru a se 

apropia de tainele universului, fie sufleteşte, fie cu ajutorul ştiinţei.  

 Centrul de greutate unde s-a început construirea unei lumi „misterioase” este o 

casă bizară, cu un sistem ingenios şi autonom, care funcţionează ca o maşinărie.  

 Sperăm ca nevoia de senzaţional şi de aventură să vă fie satisfăcută prin această 

lectură uşoară, ca o provocare de a reflecta la propria viaţă din unghiuri multiple. 

 Este interesant sau terifiant? Este o bufniță mică, pufoasă sau un monstru imens, 

mort de foame? A întâlnit Iepurele, în cele din urmă, o creatură cu obiceiuri mai rele 

decât el? Într-o zi obișnuită, în pădure se aud un zgomot și un fâlfâit și apare o 

„creatură"... E o bufniţă? Una dintre acelea înfricoșătoare? Copiii învață din acest al 

treilea volum ce se poate întâmpla când ne lăsăm imaginația să o ia razna.  

 Cartea este un instrument educativ excelent pentru a învăța că nimeni nu este 

perfect, cu toții facem greșeli. 


